
 

 

           

 

GRILA DE  EVALUARE   ETAPA  I 

 

,,Antreprenoriat Rural Sustenabil in Regiunile Nord-Vest si Centru” 

 PIDS/83/PIDS_P3/OP4/ESO4.1/PIDS_A12/311222 

 

Titlul Planului de Afaceri 

Nume solicitant ajutor financiar nerambursabil 

Codul CAEN al activității principale, pentru care  

se solicită ajutorul financiar nerambursabil 

                                   

 

NR. 

CRT 
CRITERII DE ELIGIBILITATEA  DA NU 

1 

Afacerea propusă este o structură de economie socială în acord cu 

Ghidul Solicitantului Condiții Specifice - Sprijin pentru înființarea de 

întreprinderi sociale în mediul rural 

  

2 
Dosarul de concurs  este complet  conform Metodologiei de evaluare si 

selectie planuri de afaceri? 
  

3 Declaratia de eligibilitate este anexata la dosar?   

4 

Declaraţia pe propria răspundere privind asumarea responsabilitatii 

pentru asigurarea sustenabilitatii masurilor sprijinite este anexata la 

dosar? 

  

5 
Declaratia pe proprie raspundere privind ajutoarele de minimis este 

anexata la dosar? 
  

6 

Persoana care depune planul de afaceri  face parte din grupul tinta 

eligibil al proiectului si este absolvent al cursului de  Antreprenor in 

economia sociala desfasurat in cadrul proiectului  

  

7 

Există anexată copie după Cartea de identitate/Buletinul de identitate? 

Cartea de identitate/Buletinul de identitate este în termen de 

valabilitate?  

In actul de identitate se specifica domiciliul in mediul rural din regiunile 

Nord-Vest sau Centru?  

  

8 Este anexat Cazierul fiscal pentru titularul Planului de afaceri?   



 

 

9 

În dosar există Planul de afaceri si bugetul planului de afaceri? Planul 

de afaceri respectă conținutul cadru, conform modelului difuzat în 

cadrul proiectului? 

  

10 
Intreprinderea nou creata va avea sediul și punctul/punctele de lucru 

clar definite in mediul rural, in Regiunile Nord Vest sau Centru? 
  

11 

Planul de afaceri prevede crearea numărului de min. 4 locuri de muncă 

cu norma de minim 4 ore/zi ocupate de persoane cu domiciliul sau 

reședința in mediul rural in regiunea Nord Vest sau Centru în termen de 

maxim 4 luni de la semnare contractului de subvenție din care cel putin 

doua locuri de munca pentru persoane vulnerabile. 

  

12 

În planul de afaceri se prevede păstrarea locurilor de muncă create 

pentru minim 14 luni din perioada de implementarea proiectului și încă 

minim 13 luni in perioada de sustenabilitate după terminarea perioadei 

de implementare? 

 

 

 

 

13 

Planul de afaceri contribuie prin activitățile propuse la promovarea 

principiilor orizontale/ temelor orizontale prevazute in  Metodologia de 

concurs: egalitate de gen /nediscriminarea (pe criterii de sex, rasă sau 

origine etnică, religie sau convingeri, dizabilitate, vârstă sau orientare 

sexuală) /accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități . 

 

  

14 
 

Durata de implementare a planului se încadrează în durata prevăzută în 

Metodologia de concurs. 

  

15 
Bugetul respectă rata de cofinanțare minim impusa de Metodologia de 

concurs. 
  

16 

Valoarea ajutorului de minimis se incadreaza intruna din  valorile 

prevazute prin metodologia de concurs la :- Suma de minimis in lei / 

afacere infiintata 

  

 REZULTAT   

 

 

  

 


